

1985



домой, никуда от вас не поеду. Хотя, родная, я же военный, и ты это знала, когда мы женились. Так что будь мужественной. Тебе всегда придется провожать и встречать. Пока меня, потом Максимочку».

«Здравствуйте, мои дорогие Максимочка и Наталья! С огромным приветом к вам ваш папа Женя. Сегодня весь день занимался стиркой. Ты знаешь, Натуль, у меня довольно-таки неплохо получается. Как-никак четыре года в училище что-то да значит. Сейчас всем экипажем сидим, сочиняем письма домой. Вчера вечером ходил в кино «Белые Розы». Смотрел кино, и так мне захотелось, чтобы ты была рядом со мной.

Чтобы можно было увидеть твои глаза, почувствовать твою руку. Как ты там, голубка моя не-наглядная? Если бы ты знала, как я скучаю по тебе

и Максимочек! Как мне хочется увидеть тебя с ним. Побыть с вами вместе».

Побыть вместе с любимой у Евгения Голубева больше не получилось. Его самолет на взлете из аэропорта Кабула был сбит ракетой. Евгений и шесть членов экипажа погибли. За мужество и отвагу он посмертно награжден орденом Красной Звезды.

В послании командования есть такие строки:

«Максим! Твой отец был настоящим советским летчиком, преданным делу коммунистической партии, советскому правительству, делу Ленина. Гордись своим отцом и высоко неси его светлое имя. С годами заживаю старые раны, но общее горе не уходит так просто из сердец людей. Когда вырастешь, Максим, будь похож на своего папу, отличного летчика, прекрасного семьянина и влюбленного поэта».

